

101 年 11 月 22 日

分會活動集錦實錄

本會於 101 年 3 月底成立各區分會並選出各區的分會長、副會長、執行祕書，大臺南地區因幅員遼闊總共分為 9 區，**第 1 分會-大新營區、第 2 分會-大北門區、第 3 分會-大曾文區、第 4 分會-大善化區、第 5 分會-大新化區、第 6 分會-永新區、第 7 分會-南關區、第 8 分會-府城北區、第 9 分會-府城南區** 等 9 大分會，今年度本會基本上以 6 萬元的額度提供分會運用，讓各分會踴躍辦理各式活動期望能凝聚會員情誼、發揮分會組織量能，分會間彼此鼓勵相互學習觀摩，若分會互動活躍，經費額度猶有上調空間，未來各分會的運作將會強化，更有助於加速本會會務推展與組織量能加大以及會員權益的維護。

本會已陸續辦理分會活動如下：

- 101 年 5 月 12 日（六）**大新化區分會**-會長 蘇義翔 辦理 **歡慶母親節「以正向力量挺台南在地國片」活動** —《不倒翁的奇幻旅程》從台南啟程讓夢想上路
此分會活動配合母親節假期，支持以正向力量挺台南在地國片，將電影院包場提供工會會員教師及眷屬闔家一同觀賞。此活動不僅以實際行動支持台南在地電影藝術文化，更深具正向教育意涵，全體會員教師熱情的贊助，以及教育局局長和議員們的親臨捧場，兩個場次皆座無虛席。此外，本活動向會員所酌收的優待票價收入 **32,400 元** 已全額專款捐助罕見疾病基金會，幫助更多需要幫助的人，也期盼這份微薄的正向力量能持續的擴散出去。**<詳閱:工會快訊第 14 期>**
- 101 年 9 月 22 日（六）**永新區分會**-會長 楊志成 辦理 **慶祝 928 教師節** 在永康國中辦理「**社團展藝·學校特色園遊會**」的活動，當日活動內容有各校特色展示、園遊會、敬師活動、社團表演及摸彩活動，共有 16 所學校社團展演各項才藝、五百多名學生參加演出，本會免費為各學校輸出大型海報組成一道教育特色牆，展示宣傳各學校的辦學特色，讓來參加的市民、家長及老師一眼望去就瞭解各校發展現況，見識本市學校的軟實力，還有臺灣拍片運動區展示拍片運動活動的簡介，整個會場人聲鼎沸，川流不息，熱鬧萬分，群眾熱情參與，活動順利圓滿成功。**<詳閱:工會快訊第 19 期>**
- 101 年 9 月 16 日~10 月 13 日 **府城南區分會**-會長 陳葦芸 辦理「**Cinemasports Taiwan 台灣拍片運動**」，除了連結國際教育資源，更重要的是，工會與國外的連結，為組織的發展邁進一大步，而且透過拍片運動報導，提昇工會組織的能見度，同時延續本市教師組織推展教育文化深耕，提昇教師專業形象及增進教師之間的情誼，進而帶動學生教育文化素養及增進創意思考能力！**<詳閱:工會快訊第 19 期>**

府城北區分會 教師羽球聯誼賽活動

競賽宗旨：推展會員正當休閒活動，建立健康的休閒娛樂，減輕工作壓力，提高工作情緒，並增進會員間情誼。

比賽日期：101 年 10 月 13 日（星期六）。

比賽地點：台南市安南區海東國小羽球館

府城北區分會長 **潘志賢**

府城北區分會在今年三月底成立，工會成立分會的目的是希望透過分會的成立，能夠更周全的服務分會所屬的支會學校及會員。因此，各分會成立後，除了配合工會各項活動進行連絡及服務外，辦理分會活動以聯絡各支會的感情，達到凝聚分會的向心力，進而使工會更活絡、更團結，也是重要的目標。為達此目的，各分會無不絞盡腦汁、使出渾身解數，各種不同類型的活動紛紛出籠，府城北區教師羽球聯誼賽便因應而生。



連老天爺也來幫忙

十月十三日天氣晴，秋高氣爽，正是出外踏青最佳的日子。這天也是府城北區分會成立以來第一次辦理活動的日子，天氣影響心情，也影響個人參與活動的興致，雖然羽球比賽是室內的活動，但是，好天氣讓人心情愉快，做事或活動的意願高漲許多。果真如此，本來擔心聯誼賽非正式的比賽，各支會參與比賽的意願不高，心中忐忑不安，但八點半才開始的比賽，八點不到，選手已紛紛到場熱身，整個羽球館頓時熱鬧起來，三個比賽場地擠滿了熱身的選手，吵雜聲充斥整個羽球館，心中石頭總算落了地，真是感謝老天爺的幫忙，給了一個適合運動的天氣。

事前籌劃工作

一個活動的辦理事前的籌備工作是非常重要的，雖然羽球比賽是個簡單的活動，但要讓參加的人有賓至如歸的感覺，又要讓比賽有可看性、具競爭性，也需要妥善的規劃。在與分會二位副分會長、總幹事商討後，考量比賽場地及時間的限制，終於訂定十六隊為上限，最少八隊，十二隊參賽最恰當，並定調免報名費並提供中餐及優勝隊伍有豐富獎品的原則，在徵得工會經費支援下，發函給各支會。計有家齊女中、安順國中、安南國中、海佃國小、協進國小、大光國小、立人國小、成功國小、海東國小 A、海東國小 B，九個支會十個隊伍報名參加。

開幕典禮

開幕典禮於當日上午十時舉行，由潘分會長主持，所有與賽隊伍列隊參加開幕典禮。大會邀請工會許又仁理事長、教育局楊秀碧督學、海東國小退休前校長郭鵬飛校長、海東國小現任校長劉珍琳校長、成功國小劉明輝校長、石門國小郭芳朱校長、安南國中郭憲章校長、安南國中陳冠儒副分會長、安慶國小李建慶副分會長、忠義國小游群賀總幹事及參加比賽各支會召集人等擔任

嘉賓。分會長期許大家以愉快輕鬆的心情來面對比賽，勝負其次，快樂打球、身體健康最重要，典禮中並邀請許理事長、海東國小劉校長致詞。典禮結束後，大會邀請許理事長、郭鵬飛校長、劉珍琳校長為開球嘉賓，與潘分會長共同開球。

賽況報導

開幕典禮雖然在上午十時舉行，但預賽在上午八時三十分展開，各參賽隊伍一大早即到達會場展開熱身練習。預賽採循環賽制，取四隊進入決賽。比賽在歡笑、趣味、緊張、刺激中進行，最後，由安順國中、安南國中、海佃國小、海東國小 A 等四隊勝出進入決賽。時近中午，休息享受大會所提供之中餐後再戰。

下午，首先進行半決賽，抽籤決定對戰組合，安順國中對上安南國中、海佃國小對上海東國小。下午的比賽不同上午的競賽，所有進入決賽的隊伍實力皆在伯仲之間，比賽可看性極高，不時傳來觀眾的驚呼及掌聲，為選手加油聲此起彼落，最後由安順國中、海佃國小勝出進入冠亞軍決賽；海東國小、安南國中進行三、四名爭奪戰。決賽安順國中頂住壓力逆轉勝海佃國小；海東國小則小勝安南國中。

比賽結果

經過一天的激烈比賽，結果出爐：

冠軍：安順國中支會 **亞軍：**海佃國小支會 **季軍：**海東國小支會 **殿軍：**安南國中支會

		
冠軍-安順國中支會	亞軍-海佃國小支會	季軍-海東國小支會
		
殿軍-安南國中支會	進入決賽隊伍全體合照	潘分會長與來賓合照

賽後有感

一個活動的辦理成功與否，參加的踴躍程度即可看出端倪。此次聯誼賽，參加比賽計九個支會十支隊伍，與賽的選手暨選手親友超過百人以上，以北區分會的支會數來計算比例只達五分之一，不能算是成功，但當日參與的選手所展現出的熱情，讓人深刻感受到會員對於活動的高度興致，尤其在比賽會場上，不時有會員興沖沖跑來表達對於比賽的濃厚興趣，希望有機會能多舉辦類似的活動，或許是場面話，但對於承辦活動的人來說，卻是最佳的肯定，內心自我安慰，今天

這個活動算是成功了。

安慰之餘，對於一起承辦活動的海東支會的工作人員，心中懷著無比的謝意。海東國小劉校長的支持，省了場地費並使用了學校許多的資源；總務陳明山主任全力配合，使各項器材準備充足且順暢；設備組姜智文老師負責音控；體育組曾冠霖老師負責賽程規劃；衛生組黃東賢老師負責場地的清潔及垃圾分類、廚餘回收；聲音甜美的孟亭老師擔任司儀及播音；待人親切的瓊婉老師擔任招待及紀錄；校護純菁小姐留守健康中心，以備不時之需；海東支會兩位總幹事負責場地佈置及當日比賽的統籌；所有參加比賽的海東支會會員則擔任所有比賽的主裁判；學校家長會前會長提供冷飲，現任會長則親自到場致意並為選手打氣…。所有工作人員心裡有數，協助承辦這個活動，沒有津貼，沒有公假，犧牲假日也沒有補假，純粹義務性質，而擔任活動主辦單位的我，只是動動嘴巴，關心進度、提供建議，對於大家的付出與努力，心中除了感謝之外還是感謝，唯一能做的就只有借此版面表達心中的謝意，真是累了海東支會的夥伴。

有付出希望能有收穫，分會付出時間、精神辦理活動，目的無非是希望凝聚支會的向心力，進而支持工會的活動。分會的活動尚且如此勞師動眾，工會的活動牽涉的層面更廣，須動用的人力更多，而對於這些付出時間與精神的工會幹部們，會員的回饋與參與，對他們是最大的支持力量。工會是大家的，唯有大家一起支持工會，這個組織才能更茁壯，才更有力量來維護大家的權利，謀求大家的福利，也才能成就一個真正屬於大家的工會。

